

焦点新闻 | JianDianXinWen

王老吉商标纷争未了 加多宝下注再扩生产线



王老吉商标使用权纷争未了，加多宝却再次扩张王老吉产品线。5月5日，加多宝市场部一位人士表示，该公司即将推出红色瓶装王老吉凉茶，以适应凉茶市场的扩容，并称，此新产品已获得商标权所有者广药集团的授权。

“商标使用期限”一度矛盾公开化。加多宝声称，其红罐王老吉商标使用权至2020年，而广药集团则声称，授权已于去年5月到期。显然，在商标使用期限尚未厘定前，加多宝推出瓶装王老吉具有相当高的商标使用风险。

称，其将坚定不移地继续做大王老吉凉茶品牌。值得注意的是，即将上市的瓶装王老吉推出略显仓促。加多宝甚至没有建立瓶装生产线，而是由加多宝集团子公司北京北方永通饮料公司运作，并授权汇源公司灌装生产，并率先在河南等重点市场上市，并计划逐步全国推广。

这位经销商透露，24瓶装的红罐王老吉卖给经销商折扣价为66至67元，经销商卖给批发商是702元一箱，批发商卖给终端是72元每箱。在其看来，虽然瓶装王老吉的批发出厂价比罐装王老吉便宜近20%，但净利润不会低于罐装。该人士表示，一瓶红罐王老吉的成本中，罐和包装盒约8毛，饮料约5毛，“罐装的包装成本非常高”。

“王老吉”商标纷争“还要扯”

加多宝此次再度推出瓶装王老吉是因为，“和其正的瓶装凉茶对王老吉产生了一定程度上的冲击，瓶装凉茶可以弥补红罐王老吉不便携带和保存的缺点，且对于消费者来说，瓶装王老吉要实惠很多，和其正瓶装凉茶一定程度上挤压了红罐王老吉的市场。”该经销商说。

此外，今年3月，广药集团旗下的白云山和记黄埔亦推出白云山凉茶，除了罐装，还有瓶装与盒装。广药集团一度欲将白云山凉茶与王老吉绿盒凉茶渠道整合，与红罐王老吉直面竞争。

但截至目前，就加多宝推出瓶装王老吉是否获得广药集团授权，广药集团方面尚未证实。(世纪)



5月1日，淮北矿业董事长、党委书记王明胜深入近600米井下，看望慰问正在袁店二矿82胶带机巷掘进头施工的一线职工，为他们带去节日的祝愿。图为董事长、党委书记王明胜(右一)检查防尘用具质量。

鲁能地产引爆春季房展会 东方·优山美地撼动全城



4月23-24日大连金州新区春季房展会在大连民族学院体育馆盛大开幕，鲁能地产东方·优山美地项目在展会中力拔头筹，以300万平米超大体量、现场128平米的参展面积和国际化高端大盘形象的领袖地位彰显无遗！

惊艳

三面巨幅LED屏幕华丽、震撼，聚拢了全场最高的人气；“鲁能·在大连”口号自信、强势，吸引了全场最多的关注；触摸屏展示简单、智能，带动了全场最科技的互动；外籍模特亲善、优雅，捕获了全场最多的菲林。此前，没有任何一个项目惊艳到如此让人惊讶，成为各家媒体争相采访的对象，所有观展的客户争相了解的项目，此次展会上当之无愧的“人气王者”！

品质

东方·优山美地地处金石滩核心区，碧海蓝天之间，馥郁青山环伺，东方·优山美地独占300万平，国际化标准的领事级别墅建筑群落、异域风情的花园洋房建筑群落、私家原生山体公园、欧式风情商业街、五星级酒店以及大型高端养生会所等综合业态的金石滩顶级山高度度假国际社区，以包容整个世界的底气，成为展会现场万人瞩目的焦点！

“鲁能·在大连”已然成为本届房展会最大亮点，东方·优山美地更将引领大连地产走进高品质人居新时代！(王薇)

安徽电建二公司 再获“全国五一劳动奖状”

2011年4月28日，安徽大剧院门前锣鼓喧天，彩旗飘扬，安徽省“庆五一”暨创先争优劳动竞赛推进大会隆重召开。表彰会上，安徽电建二公司总经理葛涛从省委常委、秘书长詹夏来领导手中接过“五一劳动奖状”，这是继1990年后，第二次荣获这项殊荣。



安徽电建二公司总经理葛涛走向领奖台

近年来，安徽电建二公司坚持树立和落实科学发展观，坚持全心全意依靠职工办企业的根本方针，把握发展机遇，精益管理，创新经营，拓展了火电、核电、检修维护、输变电、新能源五大板块业务，创出了企业快速发展之路，创下了一年投产450万千瓦机组的最高纪录，谱写了一年完成受监承压焊口32万只新篇章，拿到了11个行优、4个国优、1个鲁班奖，取得了“安康杯”七连胜，屡获“全国工程建设优秀施工企业”，连续五届(10年)荣膺安徽省文明单位等光荣称号。

建设中，公司先后与秦山核电集团、中国光大环保集团、上海长兴环保集团等优势企业建立了战略合作伙伴关系。在跨领域发展、跨行业合作方面找到了新途径。从2005年到2009年，该公司承建了第一个环保项目——苏州垃圾焚烧发电厂一、二期工程，首次由传统的火电建设向新能源领域的拓展。汽轮机圆满实现零缺陷扣缸、锅炉水压试验一次成功，重大“战役”奏响了阵阵凯歌。

被业主、监理和外国专家认为免检产品。光大集团总裁藏秋涛同志、江苏省省委书记王荣等领导在参观一期工程设备保温时称赞该公司“保温施工全国一流”。建成后的苏州垃圾电站，日处理垃圾能力达2000吨。

低碳经济建设领域显身手



在节能环保型工程及新能源项目

该公司1952年成立以来，先后建成包括国产首台6千千瓦机组、国产首台60万千瓦机组和国产首台90万千瓦机组在内的国内同时代最先进的火电机组，享有“与中国电力同行”的美誉。已连续四年产值、市场开发均超10亿(人民币/元)，建设“国内一流，国际知名”电力企业目标的旗帜高高飘扬。

如今，一期项目机组运行平稳，各项性能指数优良，创全国同类型焚烧垃圾电厂发电量最高水平；二期扩建工程提前20天实现满负荷运行，创造了国内同类型垃圾电厂从首次并网到完成96小时试运考核仅用5天的最短纪录。仪表管的安装和电缆铺设

地循环经济发展具有较好的生态效益和社会效益。

首圆大核电的梦想

2009年10月26日，该公司与中国广东核电集团有限公司成功签订广西防城港核电站一期工程#1、#2机组常规岛主体工程施工合同，这是在核电建设领域取得的历史性突破，也是转变发展战略，调整企业结构取得的突出成就。广西防城港核电站一期1、2号机组常规岛及BOP土建工程，建造两台1000MW级压水堆核能发电机组，每台机组中常规岛主厂房采用独立厂房，横向布置在河道东侧。1号机组工程2010年5月开工，2014年8月完工，2号机组2015年4月完工，总工期近五年时间。防城港核电站是广西自治区第一个核电项目，规划建设六台百万千瓦压水堆核电站。

安徽电建二公司以中标广西防城港核工程为契机，认真研究核电工程施工的特殊性，积极稳妥地安排好工程前期策划和施工准备工作。在具体施工中，加强协调，强化管理，科学施工，充分展示安徽电力建设企业的特点和优点，把各项工作抓平、抓实、抓细，坚持绿色施工，强化精细管理，推行目标管理，大大提高了企业施工管理水平 and 工程建设质量，努力把防城港核电站一期工程建成国内一流的核电工程。目前，工程进展顺利，首台机组预计于2015年建成投入商业运行，其中一期工程总投资约256亿元。

科技扬威 降服亚洲第一双螺旋隧道

定方案 科研开路效果佳

中环公司抽调最富经验的隧道专家组建了项目团队，借助科技定施工方案。采用瞬变电磁法先期进行地质勘察与超前地质预测预报，为隧道地质情况体检，再根据数据分析论证，制定了“短进尺、弱爆破、多循环、强支护、紧封闭、勤量测、早衬砌”施工方案，确定挖、装、卸、衬四条机械化作业的施工方案，完善了隧道施工监控、复杂地质段安全预控、突发事件防范应急处理等多项施工控制和安全预案，为优质、高效完成施工打下了基础。

万元用于购买大型挖掘机、装载机、衬砌台车、大功率压风机等设备为施工提供科技支持。此外，还组织科技攻关小组，针对施工难题研究技术，实现了隧道如期通车。一是国际首创高速公路螺旋展线，降缓线路坡度，满足高速公路行车时速要求，解决了高海拔山区地形修建上坡高速公路设计难题；二是解决了小净距隧道安全快速施工技术难题；三是采取更换大风机及洞内串联接力的通风方法，即将地面洞口两台2×75KW轴流式风机换成2×110KW，同时在隧道内1000米处各安设一台2×45KW轴流式风机进行串联通风，彻底解决了小净距螺旋长隧道施工洞内排烟难的技术问题；四是采用环形开挖预留核心土法、导拱加长管棚注浆超前支护一次进洞成功，创造了在普格达湿陷性软土层中施工大断面隧道浅埋段的成熟施工

方法；五是采用寻找小半径圆曲线隧道最佳行车视距办法，保证行车安全和舒适度；六是采用了固结灌浆技术、超前支护、钢架加固等施工技术，解决了在洞内主体开挖及衬砌施工中10余个断层破碎带难题。一系列举措构筑起“亚洲第一双螺旋隧道”安全质量长城，有效地促进了工程进度。

重科技 攻克施工拦路虎

中环公司自开工起累计投入500

重教育 培育技术多面手

中环公司着眼于培育科技多面手人才，通过学历教育、职称教育、岗位技能教育等形式，提高员工人员素质；着力破除论资排辈的用人机制，健全了人才脱颖而出的竞争机制，激发了年轻科技人员潜能，多数入职不到两年便担当重要岗位；创造性地将经营、施工、管理、预算等人员适当交叉任职，做到“精一招、会二招、懂三招”，培

在蜿蜒、险峻的四川省石棉县拖乌山脉上，一条宽阔的四车道隧道将栗子坪大桥与锅底凼大桥连接起来，为两地通行节约了20分钟。这条由重

庆能源巨能中环公司自主施工的隧道，长1798米，设计为国际首创高速公路螺旋展线，号称亚洲第一螺旋。中环公司利用科技克服了地质条件复杂、施工便道布设困难、冰雪天气较多等难题，于2011年初成功建成通车。